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Торги по КЕКВ 3110, однак за результатом
аукціону закупівля підпадає під КЕКВ 2210:
дії замовника
Питання передплатника порталу Радник

Оголосили торги по КЕКВ 3110 (закупляли телевізори), а за результатами торгів ціна
за одиницю упала нижче рівня, визначеного КЕКВ 3110, і тепер підпадає під КЕКВ
2210. Як діяти? Якщо змінився КЕКВ, чи потрібно робити протокол про технічну
помилку?

Відповідь

Відповідно до підпункту 14.1.138 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України
до основних засобів належать матеріальні активи, у тому числі запаси корисних
копалин наданих у користування ділянок надр (крім вартості землі, незавершених
капітальних інвестицій, автомобільних доріг загального користування, бібліотечних і
архівних фондів, матеріальних активів, вартість яких не перевищує 20 000 грн,
невиробничих основних засобів і нематеріальних активів), що призначаються
платником податку для використання у господарській діяльності платника податку,
вартість яких перевищує 20 000 грн і поступово зменшується у зв’язку з фізичним
або моральним зносом та очікуваний строк корисного використання (експлуатації)
яких з дати введення в експлуатацію становить понад один рік (або операційний
цикл, якщо він довший за рік).

Отже, придбання предметів закупівлі, ціна за одиницю яких дорівнює або перевищує 20
000 грн та які беруться на облік як основні засоби, має відбуватися за КЕКВ 3110
«Придбання обладнання і предметів довгострокового користування», а придбання
матеріалів і предметів, які не беруться на облік як основні засоби, відповідно до
пункту 2.2 Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету,
затвердженої наказом Мінфіну від 12.03.2012 № 333 (зі змінами), здійснюється за КЕКВ
2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар».

Якщо ж замовник планував закупівлю за КЕКВ 3110, а за результатами торгів визначено
пропозицію переможця, у якій ціна за одиницю є меншою, ніж вартість, за якою беруться
на облік основні засоби (тобто 20 000 грн), то закупівлю відміняти не потрібно. Вихід з цієї
ситуації є інший.

У такому разі замовник має право внести зміни до кошторису, а саме
перерозподілити бюджетні призначення з одного КЕКВ на інший (наприклад,
зменшити суму за КЕКВ 3110 та одночасно збільшити за КЕКВ 2210).
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Такий перерозподіл затверджується довідкою про зміни до кошторису, оформленою
відповідно до вимог додатка 11 до Інструкції про складання і виконання розпису
Державного бюджету України, затвердженої наказом Мінфіну від 28.01.2002 № 57 (зі
змінами). У разі зменшення суми за КЕКВ 3110 у довідці про зміни до кошторису
відповідна сума має бути зазначена зі знаком «–» (мінус), а за КЕКВ 2210 має бути
визначена як така, що додається, але знак «+» ставити не потрібно.

Протокол про технічну помилку в такому разі робити не потрібно, адже по суті це не є
помилкою. На етапі планування замовнику складно передбачити всі нюанси, зокрема
зміну економічної характеристики предмета закупівлі.

Порада! Якщо при оголошенні закупівлі ціна за одиницю предмета закупівлі перебуває
«на межі» між КЕКВ 2210 та 3110, замовнику краще в річному плані закупівель зазначати
обидва КЕКВ.

На електронному майданчику, на якому замовник створює закупівлю, існує технічна
можливість зазначити у річному плані два КЕКВ. Для цього потрібно встановити
прапорець, наприклад напроти КЕКВ 2210 та 3110. Це убезпечить замовника від ситуації з
несподіваною зміною КЕКВ за річним планом. Однак якщо в кошторисі оплата планувалася
за КЕКВ 3110, а за КЕКВ 2210 кошти на цю мету не передбачено, то зміни у спосіб, який ми
вище описали, все ж таки зробити потрібно.

Детальніше про це редакція порталу «Радник у сфері публічних закупівель» розповідала в
статті «Планування однієї закупівлі за декількома КЕКВ». Також підвищуйте свої
закупівельні знання за допомогою тестів від Радника:
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